
Săptămâna  viitoare  sărbătorim  Săptămâna  Artelor  Creave,  cu  multă  muzică  pop.

Momente  importante  din  această  săptămână:

Felicitări  celor  paisprezece  elevi  (dreapta)  din  clasele  7-9  care  au  

participat  la  Premiile  Yoto  Carnegie  Book  Awards  la  Londra,  după  luni  

de  citit,  recenzat  și  comentat  cărțile  selectate,  ca  parte  a  unui  program  

de  observare.  După  cum  a  declarat  o  elevă,  Alishba:  „Am  ajuns  să  

apreciez  cărțile  ilustrate,  mai  ales  la  un  nivel  mai  profund”,  în  timp  

ce  Ian  a  adăugat:  „Am  învățat  un  vocabular  mai  ambicios  și  am  citit  

cărți  semnificative”.

Kinjal,  „a  fost  mai  mult  decât  un  club  de  carte  pentru  mine.”

Mâine  îi  invităm  pe  membrii  comunității  locale  să  se  alăture  distracției  de  

la  Târgul  de  Vară  TFA,  între  orele  11:00  și  15:00,  unde  vom  strânge  bani  pentru  

Banca  de  Alimente  din  Redbridge.  Așteptăm  o  după-amiază  caldă,  așa  că  

vă  rugăm  să  aduceți  multă  apă,  cremă  de  soare  și  haine  practice!

spectacole,  ateliere  și  instalația  murală  Graffi.

De  asemenea,  a  fost  minunat  să-i  primim  pe  elevii  din  clasa  a  V-a  în  vizită  la  

TFA  de  la  școlile  primare  John  Bramston  și  Fairlop,  unde  elevii  au  participat  la  

activități  și  ateliere  de  tranziție.

Stimați  părinți/tutori,

Săptămâna  trecută  am  găzduit  cinci  școli  primare  locale  pentru  o  

sesiune  de  probă  la  handbal  și  un  concurs  (dreapta  jos).  Elevii  TFA  au  

fost  lăudați  de  antrenorul  echipei  de  handbal  a  Angliei,  de  personalul  

școlii  primare  și  de  elevi  pentru  cunoștințele,  abilitățile  de  

comunicare  și  entuziasmul  lor  în  timp  ce  au  condus  activitățile  și  i-

au  sprijinit  pe  copiii  mai  mici.

Școala  primară  Gearies  colaborează  cu  echipa  educațională  și  de  bunăstare  

Redbridge  pentru  a  oferi  un  spațiu  dedicat  tuturor  taților  și  îngrijitorilor  din  

Redbridge.  Consultați  secțiunea  atașată  pentru  mai  multe  informații  despre  

următoarea  întâlnire  din  2  iulie  2025.

Alte  actualizări

·

·
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